

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства внутрішніх справ України
«Про затвердження Табеля термінових та строкових донесень з питань
цивільного захисту»

1. Мета

Метою розроблення проєкту наказу МВС «Про затвердження Табеля термінових та строкових донесень з питань цивільного захисту» є впорядкування отримання та обміну інформацією з питань цивільного захисту між суб'єктами забезпечення цивільного захисту.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Пунктом 38 Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11, визначено, що органи управління цивільного захисту здійснюють збір, підготовку, зберігання, оброблення, аналіз та передачу інформації з питань цивільного захисту.

На цей час існує недосконалість нормативно-правового та організаційного забезпечення у сфері цивільного захисту у наслідок чого виникають різні погляди щодо строків та форм надання відповідної інформації, що у свою чергу впливає на своєчасність та правильність прийняття рішень про реагування на загрозу виникнення або виникнення надзвичайної ситуації.

Крім цього, на цей час відсутній нормативно-правовий акт, який би встановлював загальнообов'язкові форми звітності і забезпечував надходження актуальної та повної інформації з питань цивільного захисту як на регіональному, так і на державному рівнях.

3. Основні положення проєкту акта

Відповідним наказом МВС буде затверджено єдину структуру Табеля термінових та строкових донесень, його додатків та забезпечено впорядкування отримання та обміну інформацією з питань цивільного захисту між суб'єктами забезпечення цивільного захисту.

4. Правові аспекти

Правовою підставою для розроблення проєкту наказу є Кодекс цивільного захисту України, Положення про єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 р. № 11

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту наказу МВС не потребуватиме додаткових видатків із державного та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу потребує громадського обговорення відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та



реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (Офіційний вісник України, 2010 р., № 84, ст. 2945).

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.

Проект наказу потребує погодження з Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством економіки України, Міністерством енергетики України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством охорони здоров'я України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством оборони України, Міністерством культури та інформаційної політики України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України та обласними державними адміністраціями.

7. Оцінка відповідності

У проекті наказу відсутні положення, що:
 стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;
 стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
 впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
 містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;
 створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів

Прийняття проекту наказу дасть змогу підвищити ефективність функціонування єдиної державної системи цивільного захисту, забезпечить впорядкування отримання та обміну інформацією з питань цивільного захисту між суб'єктами забезпечення цивільного захисту та дасть можливість узагальнення звітної інформації з питань цивільного захисту для формування основних показників та планів у сфері цивільного захисту.

Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

« ___ » _____ 2022 р.